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ΣΟ ΔΞΔΣΑ΢ΣΗΚΟ ΓΟΚΗΜΗΟ ΣΖ΢ ΥΖΜΔΗΑ΢ ΑΠΟΣΔΛΔΗΣΑΗ ΑΠΟ ΔΝΝΔΑ(9) ΢ΔΛΗΓΔ΢ 

ΜΔΡΟ΢ Α΄                                                                                                                               

Σο  μέπορ Α΄ αποηελείηαι από  3 επωηήζειρ.                                                                         
Κάθε επώηηζη βαθμολογείηαι με 5 μονάδερ.                                                                                                                             

Να απανηήζεηε ζε ΟΛΔ΢ ηιρ επωηήζειρ  (1-3)  

Δπώηηζη 1 

Α ) Να ζπκπιεξώζεηε ηα θελά γηα ηα πην θάησ ζσκαηίδηα : (9Υ0,45κ)                

                                   

 

       Br
¯ 

 

         Sr
2+ 

 

        Mn 
πξσηόληα 35 38 25 

λεηξόληα 80-35= 45 88-38= 50 55-25=30 

ειεθηξόληα 35+1= 36 38-2=36 25 

Β) Να γξάςεηε ηελ ειεθηξνληθή δνκή ηνπ αηόκνπ      Κ                                       (0,95κ)                                                
K     2   /       L    8  /    M    8  /  N  1   / 
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Δπώηηζη 2 

΢ε ηξεηο δνθ. ΢σιήλεο  Α  ,  Β  ,  Γ   πξνζζέηνπκε  από  2-3 mL δηαιύκαηνο 
πδξνρισξηθνύ νμένο  ( HCl ). Μεηά πξνζζέηνπκε ρσξηζηά θνκκαηάθηα ραιθνύ Cu, 
καγλεζίνπ Mg, ςεπδαξγύξνπ Zn αληίζηνηρα.  

  

Παξαηήξεζε ζην ζσιήλα 
Α 

ΓΔΝ ΑΝΣΙΓΡΑ (1κ) 

Παξαηήξεζε ζην ζσιήλα 
Β 

ΔΝΣΟΝΗ ΑΝΣΙΓΡΑ΢Η ΜΔ ΠΔΡΑΓΩΓΗ 
ΦΤ΢ΑΛΛΙΓΩΝ ΑΥΡΩΜΟΤ ΑΔΡΙΟΤ. ΣΟ ΜΔΣΑΛΛΟ 
ΓΙΑΛΤΔΣΑΙ ΠΛΗΡΩ΢ Ο ΢ΩΛΗΝΑ΢ ΘΔΡΜΔΝΔΣΑΙ 
ΔΛΑΦΡΙΑ 

(1κ) 

Παξαηήξεζε ζην ζσιήλα 

Γ 

ΗΠΙΑ ΑΝΣΙΓΡΑ΢Η ΜΔ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΑΥΡΩΜΟΤ 
ΑΔΡΙΟΤ 

(1κ) 

Να θαηαηάμεηε  ηα  ηξία  κέηαιια  ζε ζεηξά δξαζηηθόηεηαο μεθηλώληαο από ην λιγόηεπο 
δξαζηηθό ρξεζηκνπνηώληαο ηα ρεκηθά ζύκβνιά ηνπο.                                       ( 3Υ0,35κ) 

      ..............................................Cu  Zn    Mg.......................................  

 Με πνην θξηηήξην θαηαηάμαηε ηα κέηαιια ζηε ζεηξά δξαζηηθόηεηαο;                     (0,95κ)                                                         

Mε  θξηηήξην ηηο παξαηεξήζεηο ηνπ πεηξάκαηνο θαη ην πόζν έληνλα αληηδξά 

 

Δπώηηζη 3 

Οη πην θάησ πξνηάζεηο αλαθέξνληαη ζηηο ηνληηθέο ελώζεηο.                                  (5Υ1κ)                                                                         
΢πκπιεξώζηε ΟΡΘΟ ή ΛΑΘΟ΢ 

Α. Απνηεινύληαη από κόξηα ...........ΛΑΘΟ΢...........                                                                                                      

Β. Σα ηήγκαηά ηνπο είλαη αγσγνί ηνπ ειεθηξηθνύ ξεύκαηνο .........ΟΡΘΟ........                                                  

Γ.  Έρνπλ ρακειά ζεκεία ηήμεο ........ΛΑΘΟ΢......                                                                                             

Γ.  Δίλαη ζηεξεά θξπζηαιιηθά ζώκαηα .......΢Ω΢ΣΑ......                                                                              

Δ. Σα πδαηηθά δηαιύκαηα ηνπο είλαη θαθνί αγσγνί ηνπ ειεθηξηθνύ ξεύκαηνο .....ΛΑΘΟ΢.... 

 

 

AKOΛΟΤΘΔΗ ΣΟ ΜΔΡΟ΢ Β΄ και  ηο ΜΔΡΟ΢ Γ΄ 
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ΜΔΡΟ΢ Β΄    

Σο  μέπορ Β΄ αποηελείηαι από  ηιρ επωηήζειρ 4 - 6.                                                                                                                                                                                              
Από ηιρ επωηήζειρ 4 – 6 να απανηήζεηε μόνο ηιρ δύο. 

Κάθε πλήπηρ απάνηηζη βαθμολογείηαι με 10 μονάδερ.                                                                                                                                  

Δπώηηζη 4 

Έλα δνρείν ρσξίο εηηθέηα πεξηέρεη κηα άζπξε ζηεξεή νπζία. Γίλεηαη ε πιεξνθνξία όηη 

πηζαλό  λα είλαη ρισξηνύρν ΢ηξόληην SrCl2, είηε Υισξηνύρν Κάιην KCl, είηε Υισξηνύρν 

Βάξην BaCl2, είηε αλζξαθηθό αζβέζηην CaCO3. 

A. Να πεξηγξάςεηε έλα απιό πείξακα θαη λα αλαθέξεηε ηηο παξαηεξήζεηο πνπ ζα 
ζαο επηηξέςνπλ λα δηαπηζηώζεηε ην πεξηερόκελν ηνπ δνρείνπ.                     (4κ) 

Θα θάλω ηελ ππξνρεκηθή αλίρλεπζε θαηηόληωλ. Θα ρξεζηκνπνηήζω ζύξκα 
Υξωκνληθειίλεο, ην νπνίν εκβαπηίδω θαη θαζαξίδω ζε π.ΗCl θαη αθνινύζωο ζα 
πάξω ίρλε ζηεξεήο ζθόλεο θαη ζα ηα ηνπνζεηήζω ζην ιύρλν Bunsen. Αλ ε θιόγα 
είλαη Βπζζηληά , έρω αληρλεύζεη ηα θαηηόληα Sr2+ => ε ιεπθή νπζία είλαη ριωξηνύρν 
΢ηξόληην SrCl2. Αλ ε θιόγα είλαη ηώδεο  έρω αληρλεύζεη ηα θαηηόληα Κ+ => ε ιεπθή 
νπζία είλαη Υιωξηνύρν Κάιην KCl. Αλ ε θιόγα είλαη πξαζηλνθίηξηλε (γίλεηαη δεθηή 
θαη ε πξάζηλε)  έρω αληρλεύζεη ηα θαηηόληα Βα 2+ => ε ιεπθή νπζία είλαη Υιωξηνύρν 
Βάξην BaCl2. Αλ ε θιόγα είλαη θεξακηδηά έρω αληρλεύζεη ηα θαηηόληα Ca2+ => ε 
ιεπθή νπζία είλαη αλζξαθηθό αζβέζηην CaCO3.  

B. ΢ε δνθηκαζηηθό ζσιήλα πνπ πεξηέρεη δηάιπκα, CuSO4 , πξνζζέηνπκε κηα θαζαξή 
ζηδεξέληα θαξθνβειόλα. Πεξηκέλνπκε ιίγα ιεπηά.  

I. Πνην είλαη ην αξρηθό ρξώκα ηνπ δηαιύκαηνο;                                       (0,5κ) 
.............................................................................γαιάδην............................. 

II. Πνην είλαη ην ρξώκα ηνπ δηαιύκαηνο ζε ιίγα ιεπηά;                            (0,5κ)                                                                        
............................................................................πξάζηλν............................. 

III. Ση ζα παξαηεξήζνπκε ζε ιίγα ιεπηά πάλσ ζηελ θαξθνβειόλα;           (1κ)                                  
................................ξηλίζκαηα ραιθνύ θαθεθόθθηλνπ ρξώκαηνο  

IV. Να δηθαηνινγήζεηε ηελ παξαηήξεζή  ζαο.                                              (2κ)                                                            

Ο Fe εθηόπηζε ηνλ Cu από ην δηάιπκα ηνπ άιαηνο αθνύ είλαη δξαζηηθόηεξν 

κέηαιιν θαη ελώζεθε κε ην SO4
2- 
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V. Να γξάςεηε κε ζύκβνια ηελ ρεκηθή αληίδξαζε πνπ πξαγκαηνπνηήζεθε 
ζην δνθηκαζηηθό ζσιήλα.                                                                       (2κ)                                                                                  

……… Fe ……..+ ……… CuSO4….  Fe SO4  +…Cu………. 

Δπώηηζη 5 

Α) ΢ε ηξία πνηήξηα δέζεσο Α, Β, Γ  πνπ πεξηέρνπλ απνζηαγκέλν λεξό πξνζζέηνπκε 

αληίζηνηρα  θνκκαηάθηα αζβεζηίνπ Ca, καγλεζίνπ Mg, θαη  λαηξίνπ Na.                                            

 Ι) Παξαηήξεζε ζην πνηήξη Α:έληνλε αληίδξαζε κε αλαβξαζκό, ν ζσιήλαο 

ζεξκαίλεηαη, παξαγσγή θπζαιίδσλ άρξσκνπ αεξίνπ                                     (0,95κ)    

  ηη) Παξαηήξεζε ζην πνηήξη Β:  δελ θαίλεηαη λα αληηδξά. (αληηδξά ήπηα κε 

ζέξκαλζε)       ………………………………………………………………………….(0,5κ)     

ηηη) Παξαηήξεζε ζην πνηήξη Γ:  βίαηε αληίδξαζε ην κέηαιιν ζηξνβηιίδεηαη ζηελ 

επηθάλεηα κε παξαγσγή ζπλλέθνπ αεξίνπ, βιέπνπκε πνιύρξσκεο θινγίηζεο 

αθνύνπκε ζπξηγκό θαη ζην ηέινο έθξεμε..............................................................(1,5κ)         

ηλ)Να γξάςεηε ηε ζεηξά δξαζηηθόηεηαο ησλ πην πάλσ κεηάιισλ κε ζύκβνια μεθηλώληαο 
από ην λιγόηεπο δξαζηηθό.                                                                                 (3Υ0,35κ)                                
…………………………………………Μg,Ca,Na…………………………………          
Β) Να γξάςεηε ηνπο ρεκηθνύο ηύπνπο πνπ ζρεκαηίδνπλ ηα ηόληα ζηνλ πην θάησ πίλαθα        
     θαη λα ηνπο νλνκάζεηε.                                                                                    (6Υ0,5κ) 
 
     

 

 

 

 

 

Γ. Να γξάςεηε ηνπο ρεκηθνύο ηύπνπο ησλ πην θάησ ρεκηθώλ ελώζεσλ:             (3Υ1κ) 

    Φσζθνξηθό αζβέζηην :……………Сa3(PO4)2……………………. 

    Αλζξαθηθό ακκώλην :………………(NH4)2 CO3……………………. 

    Ομείδην ηνπ αξγηιίνπ :…………………Al2O3………………… 

     
    SO4

2-
 

 
   NO3

-
  

 
 
     OH

- 
 
 

Κ 
+ 

K2 SO4 KNO3 KOH 

Όλνκα Θεηηθό θάιην Νηηξηθό θάιην Τδξνμείδην θαιίνπ 



 
 
 

 
 

5 

Δπώηηζη 6 

Α) Να ζπκπιεξώζεηε ηνλ πην θάησ πίλαθα ζεκεηώλνληαο Υ ζην θαηάιιειν   
     ηεηξαγσλάθη.                                                                                                  (5Υ0,5κ) 

 

Οπζία 

Υεκηθόο δεζκόο 

 

ηνληηθόο 

 

 

πνισκέλνο 
νκνηνπνιηθόο 

 

απνιηθόο νκνηνπνιηθόο 

C12H22O11(δάραξε)   X 

CaCl2 X   

HCl  X  

NaOH X   

O2   X 

 

Β) Να ζπγθξίλεηε ην ζεκείν ηήμεσο κεηαμύ δάραξεο, C12H22O11 θαη CaCl2    

   δηθαηνινγώληαο ηε δηαθνξά.                                                                                 (2κ)                                                                                                                                      

Η δάραξε έρεη ρακειό ζεκείν ηήμεσο δηόηη νη νκνηνπνιηθνί δεζκνί είλαη ραιαξνί, 

ελώ ην ρισξηνύρν αζβέζηην έρεη ςειό ζ,η. ιόγσ ηεο θξπζηαιιηθήο δνκήο θαη ησλ 

ειεθηξνζηαηηθώλ δπλάκεσλ Coulomb πνπ ζπγθξαηνύλ ηα θαηηόληα θαη ηα αληόληα 

ζηε ζέζε ηνπο κέζα ζηνλ θξύζηαιιν 

Γ) Σν νμπγόλν, O2 δηαιύεηαη πην εύθνια ζην λεξό ή ζε απνιηθνύο δηαιύηεο; Δμεγήζηε.  

                                                                                                                                 (1,5κ)                            

.Δηαιύεηαη ζε απνιηθνύο δηαιύηεο αθνύ είλαη απνιηθή νκνηνπνιηθή έλσζε, κόξην. 

Σην λεξό δελ δηαιύεηαη, ην εθηνπίδεη. 

Γ) Να δείμεηε ηνλ ηξόπν ζρεκαηηζκνύ ηεο  ηνληηθήο έλσζεο κεηαμύ :              

    12Mg  θαη   17Cl                                                                                             (4κ)                                                                   

 Γξάθνπκε ειεθηξνληαθή δνκή θαη ζρεδηάδνπκε ηα ειεθηξόληα ηεο εμσηεξηθήο ζηηβάδαο. 
΢ηε ζπλέρεηα έλα ειεθηξόλην ηνπ καγλεζίνπ κεηαθηλείηαη θαη ζπκπιεξώλεη 8άδα ζην 
άηνκν ηνπ Υισξίνπ. Απηό γίλεηαη γηα αθόκα 1 άηνκν Υισξίνπ. Μg2+  +  2Cl- => MgCl2 
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ΜΔΡΟ΢ Γ΄    

Σο  μέπορ Γ΄ αποηελείηαι από  ηιρ επωηήζειρ 7 - 8.                                                                         
Από ηιρ επωηήζειρ 7 - 8 να απανηήζεηε ηη μία. 

 Κάθε πλήπηρ απάνηηζη βαθμολογείηαι με 15 μονάδερ.                                                                                                                                                                                                                                                      

Δπώηηζη 7 

Α) Ση είλαη ν νκνηνπνιηθόο δεζκόο;                                                                            (1,5κ)                                                                                                   

ν χημικός δεζμός πνπ αλαπηύζζεηαη κεηαμύ εθείλσλ ησλ αηόμων πνπ κνηξάδνληαη θάπνηα ηλεκηρόνια. 

Οκνηνπνιηθνύο δεζκνύο ζρεκαηίδνπλ νη ενώζεις αμεηάλλων,  

 
 

Β)  Σο ζηοισείο Ε ανήκει ζηη ζηην ΗΗΑ(2η) ομάδα και ζηην 3η πεπίοδο.                                                           
      Να ππνινγίζεηε ηνλ αηνκηθό αξηζκό ηνπ ζηνηρείνπ Ε.                                            (1κ)                                                             
.2ε νκάδα: 2 εμωηεξηθά ειεθηξόληα 

3ε πεξίνδνο : έρεη 3 ζηηβάδεο Κ L M 2,8,2  

...................................................12............................................................................... 

 

Γ)  Γίλνληαη ηα ζηνηρεία   19Γ   και     9Υ                                                                                              

I. Πνην είλαη άηνκν κεηάιινπ θαη πνην ακεηάιινπ;                                               (1κ)  
Μέηαλλο ηο Γ (1 εξωηεπικό ηλεκηπόνιο)  
Αμέηαλλο ηο Υ ( 7 εξωηεπικά ηλεκηπόνια) 
 
................................................................................................................ 

II. ΢ε πνηα νκάδα θαη πνηα πεξίνδν ηνπ πεξηνδηθνύ πίλαθα αλήθεη ην θαζέλα;     (2κ)                                                                                 
             Γ 1ε Κύξηα νκάδα, 4ε πεξίνδνο 
            Χ 7ε Κύξηα νκάδα,. 2ε πεξίνδνο  

 

Γ)  Γίλνληαη ηα ζηνηρεία   11Ε   και   19Γ                                                                                              

I. Να γξάςεηε ηελ ειεθηξνληθή ηνπο δνκή.                                                           (2κ)                                                                                               
.Ζ.2/8/1............Γ 2/8/8/1..................................................................... 

 
................................................................................................................................. 

II. Πνην είλαη ην δξαζηηθόηεξν ζηνηρείν; Δμεγήζηε.                                             (1,5κ)                                                                                                          
Τν Γ δηόηη έρεη πεξηζζόηεξεο ζηηβάδεο, επθνιόηεξα απνκαθξύλεηαη ην 

http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A7%CE%B7%CE%BC%CE%B9%CE%BA%CF%8C%CF%82_%CE%B4%CE%B5%CF%83%CE%BC%CF%8C%CF%82
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%86%CF%84%CE%BF%CE%BC%CE%BF
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%97%CE%BB%CE%B5%CE%BA%CF%84%CF%81%CF%8C%CE%BD%CE%B9%CE%BF
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A7%CE%B7%CE%BC%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CE%AD%CE%BD%CF%89%CF%83%CE%B7
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CE%BC%CE%AD%CF%84%CE%B1%CE%BB%CE%BB%CE%BF
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εμσηεξηθό ειεθηξόλην, έρεη κεγαιύηεξε αηνκηθή αθηίλα => αζζελέζηεξεο 
δπλάκεηο Coulomb....................................................................................... 

 
................................................................................................................................. 

Δ)   Γίλνληαη ηα ζηνηρεία   1Ζ  ,   7Ν ,    8Ο                                                                    (3κ) 

      Να ζρεδηάζεηε ηνπο ειεθηξνληθνύο ηύπνπο ησλ πην θάησ κνξίσλ : 

Ζ2     ,      Ζ2Ο    ,    Ο2 (όπωρ ζσεδιάζηηκαν ζηα ηεηπάδια ζαρ  ή από ηιρ 
πποζομοιώζειρ ζαρ) 

H-H   

H-O-H, 

 O=O  

΢Σ) Να νλνκάζεηε ηηο πην θάησ ρεκηθέο ελώζεηο:                                                       (3κ) 

     

 

 

 

 

 

 

Δπώηηζη 8:  

1. Γίλεηαη ην πην θάησ κέξνο ηνπ πεξηνδηθνύ πίλαθα 

H                  

                 He 

              N O   

Na Mg               Cl Ar 

 Ca                                                                                                                                                       

                    

                   

                                                                                                                                

Ca(OH)2 Τδξνμείδην αζβεζηίνπ 

H3PO4 Φσζθνξηθό νμύ 

Al2(CO3)3 Αλζξαθηθό αξγίιην 

CuO Ομείδην ηνπ ραιθνύ 

H2SO4 Θεηηθό νμύ 

Mg(NO3)2 Νηηξηθό καγλήζην 
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Α) Να απιθμήζεηε ηιρ ομάδερ και ηιρ πεπιόδοςρ.                                               (1κ) 

Β) Να ηνπνζεηήζεηε ηα πην θάησ ζηνηρεία ζηελ νξζή ζέζε ηνπ πεξηνδηθνύ  
     πίλαθα.                                                                                                           (3 κ) 

      2He   ,  7N  ,  11Na   ,   12Mg     ,   17Cl   ,  18Ar ,   1Ζ,    20Ca,    8O 

Γ) Πνην θνηλό έρνπλ ζηελ ειεθηξνληθή ηνπο δνκή ηα ζηνηρεία κηαο πεξηόδνπ;      (1κ)                                  

...........ίδην αξηζκό ζηηβάδσλ............................................................................... 

Γ) Πνην θνηλό έρνπλ ζηελ ειεθηξνληθή ηνπο δνκή ηα ζηνηρεία κηαο νκάδαο;        (1κ)                                                          

..........................έρνπλ ζηελ εμσηεξηθή ζηηβάδα ίζν αξηζκό ειεθηξνλίσλ.................................                            

Δ) Να ζπκπιεξώζεηε ηηο πην θάησ πξνηάζεηο:                                                    (2κ) 

    Σα ζηνηρεία ηεο  ……IA……… νκάδαο νλνκάδνληαη αλκάλια. 

Σα ζηνηρεία ηεο ……IIA……..νκάδαο νλνκάδνληαη αλκαλικέρ γαίερ. 

Σα ζηνηρεία ηεο ……VIIA………. νκάδαο νλνκάδνληαη αλογόνα. 

          Σα ζηνηρεία ηεο ……VIIIA………. νκάδαο νλνκάδνληαη εςγενή αέπια 

΢Σ) Πόζα ειεθηξόληα έρνπλ ζηελ εμσηεξηθή ηνπο ζηηβάδα ηα κέηαιια;              (0.5κ)                                                     

............................1, 2, 3 e.................................................................................................             

Ε) Πνηα από ηα από ηα πνην πάλσ ζηνηρεία είλαη κέηαιια;                                 (0,5κ)                                                             

...............................................Na, Mg, Ca....................................................................... 

H)  Να ζρεδηάζεηε ηνπο ειεθηξνληθνύο ηύπνπο ησλ πην θάησ κνξίσλ:                (2 κ) 

N2       ,    Cl2 

(όπωρ ζσεδιάζηηκαν ζηο ηεηπάδιο ζαρ ή ζηιρ πποζομοιώζειρ ζαρ  

 
N2  ηπιπλόρ ομοιοπολικόρ δεζμόρ απολικόρ  
 
Cl2 απλόρ ομοιοπολικόρ δεζμόρ απολικόρ) 
 
Θ) ΢ε πνην πγξό θπιάγεηαη ην λάηξην θαη γηαηί;                                                       (1κ)                                                                          
Φπιάγεηαη ζην πεηξέιαην γηα λα κελ έξζεη ζε επαθή κε ην νμπγόλν ηεο 
αηκόζθαηξαο δηόηη θαίεηαη εθξεθηηθά (ππξθαγηά)................................................... 
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Ι) Γώζηε ηνλ νξηζκό ησλ οξέων και ηων βάζεων καηά Αrrhenius , νλνκάζηε ηηο πην 
θάησ ρεκηθέο ελώζεηο θαη μερσξίζηε ηηο ζε πξσην-,ή δεύηεξν-,ε  ηξηηνηαγή νμέα ή κόλν-
,δπ-,ηξηπδξνμπιηθέο βάζεηο :                                                                         (3κ) 

Οξέα: Οη Χεκηθέο ελώζεηο πνπ δηαιύνληαη ζην λεξό (ειεθηξνιύηεο) θαη ζην κόξην 
ηνπο πεξηέρνπλ θαηηόληα Η+………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………….. 

Βάζειρ: : Οη Χεκηθέο ελώζεηο πνπ δηαιύνληαη ζην λεξό (ειεθηξνιύηεο) θαη ζην 
κόξην ηνπο πεξηέρνπλ αληόληα ΟΗ-

…………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………….                                                                                                                 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

Αλδξέαο Κνπδάιεο Β.Γ.(ζπληνληζηήο ρεκείαο-βηνινγίαο. Θεκαηνζέηεο )   

 

Mg(OH)2 Γηπδξνμπιηθή βάζε 

 

HNO3 Πξσηνηαγέο νμύ 

 

ΝаОН Μνλνπδξνμπιηθή βάζε 

 

H2CO3 Γηπξσηηθό νμύ 

 

H3PO4 Σξηπξσηηθό νμύ 

Al(OH)3 Σξηπδξνμπιηθή βάζε 

 


